



归园

论归园，是件爽心的悦事。人们对于自然山野的向往，是天性的一部分，就像陶渊明一样遥想出对于世外桃源的美景，缔造给人们悦想的旷野和心境。所以有“久在樊笼里，复得返自然”这样的精神导向，其实对于樊笼的理解是多层次的，可以说是繁杂的市井生活也可以说成是常熟的生活环境，所以等到一定开量的积累必定会心生疲惫，这个时候一个旷野和世外的邀约，就像吸氧一样让我们瞬间得到能量和释放，就如同电流汇聚一样重新塑造旺盛的生命力，让我们对于未来的生活时刻充满期待和遥望，其实离开樊笼，返野踏绿就是为了更好的返回樊笼里生活。秉持着纯粹自由概念的莫干山里法国山居，在理解到人性的渴望自由和回归绿野生活的前提下，创作了一种适合现代人起居、玩乐和休闲的桃源式乡村奢华酒店。它既符合环保绿色的概念生活，也能肩负起现代人的游乐和生活习性，在保证一个良式空旷的绿野乡村的生活前提下，你会在这里完全感受到浪漫的法式风情。在感受美食和美好时光的同时，沉浸在清新舒畅的远眺，瞬间勾起人们对于：少无适俗韵，性本爱丘山，的真思。

开荒南野际，守拙归园田

莫干山里法国山居坐落在起伏的浙江德清群山之中，山上有大片有机茶园及茂密苍翠的竹林，这里流传着一个美丽的凄烈的爱情神话故

事，相传吴王曾命铸剑神手干将、莫邪夫妇于此铸造一对盖世宝剑，二人铸剑于纯净的山泉之中。干将夫妇向吴王献剑后，宝剑之精妙令人惊叹，吴王为使天下无此二剑，便当即将死二人。为了纪念干将和莫邪，人们便以他们的名字命名此山，人称“莫干山”。今天，法国山居作为中国第一家法国乡村式奢华酒店，复兴了莫干山悠久的历史，潮动了人们对于山野的爱戴和期盼。创始人在05年一次简单的家庭式出游，却撞出了一个美丽的邂逅，这种美丽的建设绝对是置身在环保和喜爱绿色环境的前提下，在建造上坚持可持续发展的理念一直是莫干山里法国山居建设和运营的核心。为了确保后代能享受当地美丽的风景环境，同时对当地社区负责，法国山居建造了一个水库，能百分之百满足整个酒店用水需要。其次，法国山居尽可能地采购当地生产的有机食品。另外，在法国山居的建造过程中从未砍伐过新树，山居只使用回收木材。这些木材大多是19世纪从加拿大进口到中国的百年冷杉，从中国北方拆除的房屋和工厂回收而来。所以在森林覆盖上面，完全做到不破坏的前提，更值得赞誉的是山居还使用环保节能的热水，其中央供暖系统和低电空调机组产自日本。

在酒店的管理和经营上法国山居继承了法国罗莱菜朵集团下精品酒店的传统，又受世界各地奢华酒店的启发，设有28间宽敞的客房。客房层高很高，配有超大的浴室、古老的木质

地板及额外增高的门窗和白色百叶窗。从设计复杂的手工水泥瓷砖地板到白色大理石柜台、黄铜支架和大张的手织地毯，优雅装饰随处可见。酒店处处渗透出风格、魅力、舒适和特色，让客人从踏进酒店的那一刻起就能感受到一股含蓄的优雅和奢华。

榆柳荫后檐，桃李罗堂前

旷野的美丽绝对少不了，植物带来的乐趣和悦想，绿意的生命力给人一种无限的支撑，你可以沉溺在花朵卷曲的美丽，树木刚正的挺拔，碧草如丝的绵密，种种山野的情趣方是莫干山法国山居最值得赞誉的主菜。玫瑰园作为法式生活和高级酒店的必须配备，在莫干山就有一个突出的呈现，山居的玫瑰园拥有超过20个品种逾12,000株的玫瑰，玫瑰园位于莫干山里法国山居的中心地带，力图复兴中国的古典玫瑰品种。在任意一个莫干山玫瑰花园中都能见到古典玫瑰品种的身影，而今天，它们的复兴源于其悠久历史的沉淀和另人难以置信的绚丽色彩、香味及形态。法式山居更希望每一位来到这里的客人，都能感受那份真挚和诚挚的芬芳。所以在每日清晨，我们都会为客人采摘新鲜的玫瑰花用以装饰桌子、走道和客房。玫瑰淡雅的香气飘溢弥漫于酒店的各个角落。更令客人们欣喜的是，他们还可以自己参与制作花束。莫干山里法国山居遵循一句法国俗语“Je



ne sais quoi”，即那些让人无法用言语形容的美好，例如，在花季，法国山居将在客人离开酒店时送上一小束新鲜采摘的玫瑰花。而许多人将玫瑰奉为花中的女皇，有着特别的涵义和形式感，而在世界范围内，玫瑰也被视为爱和美的象征。当然在玫瑰园盛开之时，莫干山里法国山居是浪漫游、蜜月游和结婚周年庆祝的理想圣地。伴随着满山的花香和玲珑，甜蜜沁甜的爱情也会凸显的格外浪漫，富有情调。更别提来一场精美或华丽的婚礼，想必就是见证美丽爱情的另一面的开启。

户庭无尘杂，虚室有闲闲

莫干山里法国山居依山而建，透着复古的优雅魅力。房间的设置对于入住的人而言是核心的点，而山居在根据现代人生活习性和地域特性定位了酒店个性的设计，山居由一座主楼和五座独栋别墅，共有28间豪华客房及套房。绝大多数客房配有半私人庭院，所有客房浴室都配有地暖设备、复古猫脚浴缸、天然山泉水淋浴设备。这种结合了古典欧式生活和山居特色的而定的配件，在满足客人需要的前提下，更提供了品质享受的生活愉悦感。其中客房床垫均由纯天然材料制作而成，包括棉花、羊毛和天然纤维。床垫的独立袋装弹簧结构给客人提供了良好和健康的睡眠环境。山居选用最高质量的床上用品，纯棉床单、鹅绒枕头和被子。除了基本的供暖设备，所有客房均提供中央供暖系统、空调、有线电视、免费无线网络和一个可接驳iPod及USB设备的立体音响等现代生活设备，让人可以全方位的享受到生活艺术品

质。山居近期新开设了炉边沙龙，更体现了起居的设计精神和家庭概念，这是冬日里供客人们休息放松的理想去处，午后，与家人可以窝在火炉边宽大舒适的真皮沙发里读书，与朋友们玩棋盘游戏或喝一杯热巧克力，享受休闲的愉悦家庭时光。晚间，还可在此享受开胃酒或餐后酒，同时玩一把飞镖，看一场爱情电影，感受生活的美好和憧憬。

除去内室的欢愉，山居在户外也增设了生活的享受，马场和山泉泳池都是我们可以享受到的快乐休闲方式，而且无论在那个季节，泳池都深受客人们的喜爱。温暖的季节里，泳池不仅是个休闲放松的完美去处，客人还可在此享受玫瑰园和茶园的怡人景色。而在寒冷的季节，泳池的水加热到30摄氏度，即使在十二月客人们也可尽情享受。对于无意于冬日游泳的客人，则可坐在泳池边配有壁炉的两个凉亭里取暖，往外望去还能欣赏到别样的景象，使之成为一个美妙的休闲之地。

莫干山既有陡峭的山坡，又有竹林小径，可谓自行车爱好者的天堂。法国山居的创始人司徒夫先生也是个自行车爱好者，经常会邀请客人一同骑车游历莫干山。在高端的休闲运动上系列山居更提供了高尔夫球场地，在仅需不到二十分钟，便可以找到两个18洞高尔夫球场。莫干山观云高尔夫俱乐部和安吉龙王溪高尔夫乡村俱乐部都提供大片绿地球场，遍布的水潭增加了难度，最出色的高尔夫爱好者也感到颇具挑战性。置身于莫干山的美景当中，苍翠浓密的竹林尽收眼底，这必将是一段令人难忘的高尔夫记忆。

暖暖远人村，依依墟里烟

莫干山法国山居是中国美食家的理想之地，并以跻身米其林星级餐厅之列为目标。而作为休闲的高标准设计，餐饮和食品绝对基本配备，也是最能突显亮色的设置点。所以莫干山在设计源头上做了整合，结合中式与法式各自的特点，既供应美味纯正的法国菜肴，也全天候提供一系列令人垂涎的特色菜系，客人们也能享受到用当地有机农产品烹饪而成的本地特色菜肴。美饕自然配佳酿，法国山居还珍藏大量天然法国葡萄酒，其供应商大多为法国各地采用生物机能酿酒法的小规模有机葡萄园，品味美妙法式大餐的时候饮一口佳酿，调和式的和谐饮食，必定让我们回味无穷。而藏酒的酒窖本身也值得一游，如果你向往独特的就餐体验，那不妨考虑山居的酒窖餐厅。酒窖餐厅最多容纳40人，设有中国最长的由一整块木头制作而成的长桌。酒窖餐厅的灯光略带神秘、尽显优雅，绝对是世界上独一无二的餐厅。除却美酒珍藏以外，Armand David餐厅提供味道纯正的法国菜肴，以及一系列来自世界各地的美食，致力于跻身米其林星级餐厅行列。可以说法国山居是美食家们的圣地，餐厅不断推出新的菜肴，为顾客提供当季健康又美味的食物。法国山居所用的食材均采购于当地的有机农场。餐厅坐拥茶园的绝妙美景，客人们还能选择在宽敞的露台就餐。另一个池畔餐厅提供更为休闲自在的用餐环境，在餐厅及其凉亭里享用美味佳肴的同时，客人还可以俯瞰室外美丽的温泉泳池。池畔餐厅的木质露台则是白天欣赏绿色茶园和夜晚仰望星空的绝佳地点。

